



Warszawa, 27 października 2023 r.

ZZP.261.342.1.2023.MC

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) zwanej dalej „uPzp” pn.: Świadczenie usługi telekomunikacyjnej w technologii VoIP wraz z dostawą, wdrożeniem i konfiguracją centrali wirtualnej, telefonów oraz przełączników PoE.

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”:

Pytanie 1:

Czy zamawiający wymaga zestawienia łączy podkładowych do każdej z lokalizacji w celu realizacji usługi SIP TRUNK ? Czy istnieje możliwość wykorzystania już istniejących łączy ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający umożliwia wykorzystanie już istniejących łączy do realizacji usługi. Nie ma wymogu tworzenia nowych łączy podkładowych do każdej lokalizacji. Można korzystać z istniejącej infrastruktury łączowej w celu świadczenia usługi.

Pytanie 2:

Czy w przypadku konieczności dobudowania przyłączy do poszczególnych lokalizacji należy uwzględnić koszty administracyjne za dzierżawę infrastruktury, czy też zamawiający pokrywa ten koszt?

Warszawa ul. Młynarska 16, Leszno 21, Ciołka 10a



lokalizacja docelowa ul. Chłodna 52/54

- Radom, ul. Mokra 2
- Ciechanów, ul. Wodna 1
- Płock, ul. Kolegialna 19

Siedlce, ul. Pułaskiego 19/21

- Ostrołęka, ul. Poznańska 17.

Odpowiedź 2:

Nie ma wymogu tworzenia nowych łączy podkładowych do każdej lokalizacji.

III. Zgodnie z art. 284 ust. 6 uPzp treść zapytanie wraz z wyjaśnieniami zostanie udostępnione na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa> prowadzonego postępowania.

Kierownik Zespołu ds. Zamówień Publicznych

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Warszawie

Mariola Szymańska

/podpis elektroniczny/